-๑-

บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล
สมัยสามัญที่ ๔ ครั้งที่ ๒ ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๕
วันจันทร์ที่ ๑๕ สิงหาคม ๒๕๖๕
ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล

ผู้เข้าประชุม	๑๒	คน
ผู้ไม่เข้าประชุม	  ๐	คน
เปิดการประชุมเวลา ๐๙.๐๐ น.

	ลำดับ
ที่
	ชื่อ – สกุล
	ตำแหน่ง
	ลายมือชื่อ
	หมายเหตุ

	๑
	นายเทพนคร  	ผ่องแผ้ว
	ประธานสภา อบต.หัวทะเล
	นายเทพนคร  	ผ่องแผ้ว
	

	๒
	นายประจักร์  	โม่งปราณีต
	รองประธานสภา อบต.หัวทะเล
	นายประจักร์  	โม่งปราณีต
	

	๓
	นายไพโรจน์ 	 วงค์จรุงโรจน์
	เลขานุการสภา อบต.หัวทะเล
	นายไพโรจน์ 	 วงค์จรุงโรจน์
	

	๔
	นายสุพิน  	 ฟากวิลัย
	สมาชิกสภาฯ ม.๑
	นายสุพิน  	 ฟากวิลัย
	

	๕
	นายอดิศร 	 กองโคกสูง
	สมาชิกสภาฯ ม.๒
	นายอดิศร 	 กองโคกสูง
	

	๖
	นายสิทธิพงษ์  	บำเรอกลาง
	สมาชิกสภาฯ ม.๓
	นายสิทธิพงษ์  	บำเรอกลาง
	

	๗
	นายศักรินทร์ 	ต่วนเครือ
	สมาชิกสภาฯ ม.๔
	นายศักรินทร์ 	ต่วนเครือ
	

	๘
	นายเสน่ห์  	เพิกขุนทด
	สมาชิกสภาฯ ม.๖
	นายเสน่ห์  	เพิกขุนทด
	

	๙
	นายวศิน  	พัดพาน
	สมาชิกสภาฯ ม.๗
	นายวศิน  	พัดพาน
	

	๑๐
	นายชัยโย  	เวินขุนทด
	สมาชิกสภาฯ ม.๙
	นายชัยโย  	เวินขุนทด
	

	๑๑
	นายพรพิมล 	มาตรังศรี
	สมาชิกสภาฯ ม.๑๑
	นายพรพิมล 	มาตรังศรี
	

	๑๒
	นายนิกร  	ศรีวิเศษ
	สมาชิกสภาฯ ม.๑๒
	นายนิกร  	ศรีวิเศษ
	




ผู้ไม่เข้าประชุม

-ไม่มี-


											/ ผู้เข้าร่วม..

-๒-

ผู้เข้าร่วมประชุม ๑๓ คน

	ลำดับ
ที่
	ชื่อ – สกุล
	ตำแหน่ง
	ลายมือชื่อ
	หมายเหตุ

	๑
	นางสุภาภรณ์   นิลประทีปปรีชา
	นายก อบต.
	นางสุภาภรณ์ นิลประทีปปรีชา
	

	๒
	ร.ต.ท.ชัยมงคล นิลประทีปปรีชา
	รองนายก อบต.
	ร.ต.ท.ชัยมงคล นิลประทีปปรีชา
	

	๓
	นายวิเชียร      ฝั่งสระ
	รองนายก อบต.
	นายวิเชียร     ฝั่งสระ
	

	๔
	นางหวาน      มูลสันเทียะ
	เลขานายก อบต.
	นางหวาน      มูลสันเทียะ
	

	๕
	นางสุภาวดี     ฟากวิลัย
	ผู้อำนวยการกองสวัสดิการสังคมรักษาราชการแทนปลัด อบต.หัวทะเล
	นางสุภาวดี    ฟากวิลัย
	

	๖
	นายอนนท์     ดาโม้
	หัวหน้าสำนักปลัด
	นายอนนท์      ดาโม้
	

	๗
	นางสาวชณัชชิตา    บวกไธสง
	นักทรัพยากรบุคคลชำนาญการ
	นางสาวชณัชชิตา  บวกไธสง
	

	๘
	นางสาวขวัญพิชชา  มุขขุนทด
	เจ้าพนักงานการเงินและบัญชี
รักษาราชการแทนผู้อำนวยการกองคลัง
	นางสาวขวัญพิชชา มุขขุนทด
	

	๙
	นายอานนท์    แสงเพชร
	นักวิเคราะห์นโยบายและแผน
	นายอานนท์    แสงเพชร
	

	๑๐
	นายอภินันท์ ปิตาระเต
	นักวิชาการสาธารณสุข
	นายอภินันท์ ปิตาระเต
	

	๑๑
	พ.อ.อ.ยอด     อาบสุวรรณ์
	เจ้าพนักงานป้องกัน
และบรรเทาสาธารณภัย
	พ.อ.อ.ยอด    อาบสุวรรณ์
	

	๑๒
	นายสมชาย    อาบสุวรรณ
	นักวิเคราะห์นโยบายและแผน
	นายสมชาย    อาบสุวรรณ์
	

	๑๓
	นางสาวนันท์ทรัตน์  คำขุนทด
	ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ
	นางสาวนันท์ทรัตน์ คำขุนทด
	




เริ่มประชุมเวลา ๐๙.๓๐ น.

นายไพโรจน์ วงค์จรุงโรจน์	ได้ตรวจนับรายชื่อผู้เข้าร่วมประชุมปรากฏว่ามี ผู้เข้าประชุม ๑๒ คนครบ 
เลขานุการประธานสภาฯ	จึงให้สัญญาณเรียกเข้าห้องประชุม 

นายเทพนคร  ผ่องแผ้ว		กล่าวเปิดการประชุมสภาสมัยสามัญสมัยที่ ๔ ครั้งที่ ๒ ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๕
ประธานสภาฯ

ระเบียบวาระที่ ๑		เรื่องประธานแจ้งให้ทราบ
นายเทพนคร  ผ่องแผ้ว		แจ้งเรื่องการประชุมในครั้งนี้เป็นการประชุม สมัยสามัญที่ ๔ ครั้งที่ ๒/๒๕๖๕ 
ประธานสภาฯ		 	ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๕ เพื่อพิจารณาร่างข้อบัญญัติฯ วาระที่ ๒ แปรญัตติ 
และวาระที่ ๓ ลงมติ หลังจากสภามีมติรับหลักการ แล้วจากการประชุมสภา
							
/ สมัยที่...
-๓-

สมัยที่ ๔ ครั้งที่ ๑/๒๕๖๕ ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๕ ในวันจันทร์ ที่ ๘ สิงหาคม ๒๕๖๕ ที่ผ่านมาครับ
			
ระเบียบวาระที่ ๒		เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว (รายงานการประชุมสมัย
สามัญ สมัยที่ ๔ ครั้งที่ ๑/๒๕๖๕ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๕ 
ประชุมวันจันทร์ ที่ ๘ สิงหาคม ๒๕๖๕)
นายเทพนคร  ผ่องแผ้ว		ขอให้ท่านสมาชิกทุกท่านได้ตรวจสอบรายงานการประชุม มีสมาชิกท่าน
ประธานสภาฯ			ใดสงสัยหรือต้องการจะขอแก้ไขรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ ๔ 
ครั้งที่ ๑/๒๕๖๕ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๕ หรือไม่ครับ
ที่ประชุม			ไม่มี
นายเทพนคร  ผ่องแผ้ว	ถ้าไม่มีจะขอมติที่ประชุมรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว (รายงานการ
ประธานสภาฯ	ประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ ๔ ครั้งที่ ๑/๒๕๖๕ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๕ 
ประชุมวันจันทร์ ที่ ๘ สิงหาคม ๒๕๖๕ ) 
มติที่ประชุม			มีมติรับรองรายงานการประชุมฯ เป็นเอกฉันท์ ( ๑๑ เสียง ) 
1. นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ งดออกเสียง

ระเบียบวาระที่ ๓ 		กระทู้ถาม
ที่ประชุม			ไม่มี

ระเบียบวาระที่ ๔ 		เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว
ที่ประชุม			ไม่มี

ระเบียบวาระที่ ๕ 		ญัตติร่างข้อบัญญัติที่ค้างพิจารณา
นายเทพนคร  ผ่องแผ้ว	๕.๑ ร่างข้อบัญญัติเรื่อง งบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณ 
ประธานสภาฯ	พ.ศ. ๒๕๖๖ วาระที่ ๒ แปรญัตติ (คณะกรรมรายงานการแปรญัตติ)
	
 - ขอเชิญคณะกรรมการแปรญัตติครับ

นายนิกร ศรีวิเศษ		เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภา และผู้ร่วมประชุมทุกท่าน
สมาชิก อบต. หมู่ ๑๒	กระผมในนามตัวแทนของคณะกรรมการแปรญัตติ ขอรายงานผลการแปรญัตติ งบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ ดังนี้ 

บันทึกข้อความสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล 
            เรื่อง รายงานผลการแปรญัตติงบประมาณรายจ่าย
                     ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖
							
/ เรียน..
-๔-

เรียน ประธานสภาฯ และสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล 
ทุกท่าน ตามที่สภาองค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล ได้เรียกประชุมสภาฯ สมัยสามัญที่ ๔ ครั้งที่ ๑/๒๕๖๕ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๕ เมื่อวันที่ ๘ สิงหาคม 
๒๕๖๕ ในระเบียบ วาระที่ ๕.๑ ญัตติพิจารณา (ร่าง) ข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบล เรื่อง งบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณ 
พ.ศ. ๒๕๖๖ การแต่งตั้งคณะกรรมการแปรญัตติ สมาชิกสภาฯ ได้มีมติที่ประชุม ในการคัดเลือกคณะกรรมการแปรญัตติ จำนวน ๓ ท่าน และที่ประชุมคณะกรรมการแปรญัตติได้มีการประชุมคัดเลือก 
ประธานคณะกรรมการแปรญัตติ และเลขานุการฯ ดังนี้ 
๑. นายนิกร ศรีวิเศษ ส.อบต.หมู่ที่ ๑๒ เป็นประธานฯ 
๒. อดิศร กองโคกสูง ส.อบต.หมู่ ๒  เป็นเลขานุการฯ 
ซึ่งมติที่ประชุมสภาฯ ได้มีมติกำหนดระยะเวลาในการเสนอคำแปรญัตติฯ 
ในวันที่ ๙ ถึงวันที่ ๑๑ สิงหาคม ๒๕๖๕ ตั้งแต่เวลา ๐๙.๐๐ – ๑๗.๐๐ น. 
รวมเป็นระยะเวลา ซึ่งตามระเบียบฯในการเสนอคำแปรญัตติต้องไม่น้อยกว่า ๒๔ ชั่วโมง คณะกรรมการแปรญัตติได้ปฏิบัติตามข้อกำหนดระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย ข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ หมวด ๓ ญัตติ ข้อ ๔๕ วรรคสาม ข้อ ๔๙ วรรคหนึ่ง และข้อ ๕๐ วรรคสอง คณะกรรมการฯ ได้รอรับเรื่องเสนอคำแปรญัตติ ตามวันและเวลาที่ได้กำหนด ซึ่งปรากฏว่าไม่มีสมาชิกสภาฯท่านใดมายื่นเสนอคำแปรญัตติภายในกำหนดระยะเวลาดังกล่าว เพื่อขอแก้ไขเพิ่มเติมร่างงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ คณะกรรมการแปรญัตติ ได้มีการประชุมเพื่อพิจารณาร่าง ข้อบัญญัติทั้งฉบับแล้ว เห็นว่าถูกต้องและให้คงร่างเดิมไว้ ทั้งนี้เพื่อให้การดำเนินงานของกิจการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเลเป็นไปด้วยความเรียบร้อย จึงขอรายงานให้ ประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกท่านได้รับทราบ

จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบ และพิจารณาดำเนินการขั้นตอนต่อไป
 




        ลงชื่อ นายนิกร ศรีวิเศษ
               ประธานคณะกรรมการแปรญัตติ 


											/ นายเทพนคร...
-๕-

นายเทพนคร  ผ่องแผ้ว	คณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติฯ ได้เสนอผลการพิจารณา
ประธานสภาฯ	ร่างข้อบัญญัติ งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ 
แล้วปรากฏว่าไม่มีผู้ใดยื่นเสนอขอแปรญัตติ และได้พิจารณาร่างข้อบัญญัติทั้งฉบับแล้ว เห็นว่าถูกต้องและให้คงร่างเดิมไว้ จึงเป็นอันว่าร่างข้อบัญญัติ
ได้ผ่านวาระที่ ๒ ขั้นแปรญัตติเรียบร้อยแล้วต่อไปเป็นการพิจารณา
ในวาระที่ ๓ ขั้นลงมติครับ
ที่ประชุม 	รับทราบ 
นายเทพนคร  ผ่องแผ้ว	วาระที่ ๓ ขั้นลงมติ สมาชิกท่านใดเห็นว่าร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย  
ประธานสภาฯ	ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สมควรตราเป็นข้อบัญญัติงบประมาณ
	รายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ ขององค์การบริหารส่วนตำบล
หัวทะเล โปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม 	มีมติเห็นชอบเป็นเอกฉันท์ (๑๑ เสียง) 
๑. นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ งดออกเสียง
นายเทพนคร  ผ่องแผ้ว	จึงเป็นอันว่าร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 
ประธานสภาฯ	พ.ศ.๒๕๖๖ ได้ผ่านความเห็นชอบจากสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล ทั้ง ๓ วาระ เรียบร้อยแล้ว ซึ่งจะได้นำเสนอต่อนายอำเภอบำเหน็จณรงค์ พิจารณาให้ความเห็นชอบ เพื่อประกาศใช้ตามระเบียบต่อไปครับ
	
ระเบียบวาระที่  ๖		 เรื่องอื่นๆ
นายเทพนคร  ผ่องแผ้ว	ท่านใดมีเรื่องอื่นๆหรือไม่ครับ 
ประธานสภาฯ	
ร.ต.ท. ชัยมงคล นิลประทีปปรีชา ๖.๑ เรื่องการประเมินคัดเลือกองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้นแบบศูนย์
รองนายกอบต.หัวทะเล 	บริหารจัดการน้ำอย่างเป็นระบบ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕ 
ของเทศบาลนคร เทศบาลเมือง เทศบาลตำบล ซึ่งอำเภอบำเหน็จณรงค์ 
จังหวัดชัยภูมิ อบต.หัวทะเล ได้รับการคัดเลือกเพื่อส่งเข้าประกวดในปีนี้  และได้รับการร่วมมือร่วมแรงจากน้องๆพนักงานเป็นอย่างดี ในการช่วยกันจัดทำเอกสารและสื่อที่ใช้ในการประกอบการประเมินต่างๆเมื่อวันหยุดสามวันที่ผ่านมา น้องๆก็ได้เสียสละเวลามาช่วยงานซึ่งจะต้องจัดทำแฟ้มประเมินทั้งหมด จำนวน ๑๑ แฟ้ม ก็ขอขอบคุณเจ้าหน้าที่ มา ณ โอกาสนี้ครับ   ต่อไปขอเชิญสมาชิกสภาฯและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดูภาพวีดีทัศน์พร้อมคำบรรยายขององค์การบริหารส่วนตำบลหนองแวง อำเภอหนองบัวแดง จังหวัดชัยภูมิ ที่เคยได้รับรางวัลชนะในปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๔ ที่ผ่านมาครับ 
                                                	   		 /๖.๒ เรื่อง...	
-๖-

๖.๒ เรื่องการดำเนินการออกสำรวจโครงการต่างๆ เรื่องการออกแบบ 
ปร.๔ ปร.๕ ทางกองช่าง อาจจะล่าช้าไปบ้าง ซึ่งถ้าหากดำเนินการไม่ทันจริงกระผมจะหาเจ้าหน้าที่มาช่วยดำเนินการเพื่อให้การแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนให้กับประชาชนเป็นไปอย่างรวดเร็ว หากท่านสมาชิกจะเสนอโครงการใดๆมา ให้ท่านเร่งดำเนินการส่งโครงการมาพร้อมกับรายงานการประชุมประชาคมหมู่บ้าน เพื่อความถูกต้อง รวดเร็ว ในการดำเนินการแก้ไขปัญหาต่างๆครับ และการส่งโครงการแต่ละโครงการเพื่อขอสนับสนุนงบประมาณในการก่อสร้างโครงการต่างๆ จะต้องดูทิศทางของเจ้าของงบประมาณ ให้สอดคล้องไปในทิศทางเดียวกันกับเจ้าของงบประมาณครับ
นายเทพนคร  ผ่องแผ้ว		กระผมขอปรึกษาหารือเกี่ยวกับงบประมาณในการซ่อมแซม เนื่องจากช่วง 
ประธานสภาฯ	ฤดูฝนตกหนักทำให้ถนนชำรุดเสียหาย แต่ด้วยมีงบประมาณซ่อมแซมคงเหลือยู่เป็นจำนวนน้อยมาก จึงขอให้เจ้าหน้าที่ชี้แจงว่าจะมีวิธีใดที่จะแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนให้กับประชาชนได้บ้าง ขอให้นายอนนท์ ดาโม้ หัวหน้าสำนักปลัด ชี้แจงให้สมาชิกทราบด้วยครับ
นายอนนท์ ดาโม้		กระผมขออนุญาตชี้แจงเรื่องงบประมาณตามที่ท่านประธานสภาฯได้ถามมา 
หัวหน้าสำนักปลัด		ครับ ขอดูในช่วงปลายปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕ จะตรวจสอบงบประมาณ
ว่าจะสามารถดึงงบประมาณด้านใดมาใช้ได้บ้าง และขณะนี้รองบกลางอยู่ ถ้าหากจังหวัดประกาศก็จะสามารถดึงงบกลางมาใช้ได้เลยครับ แต่ในขณะนี้ยังมีฝนตกชุกอยู่ การซ่อมแซมใดๆคงจะไม่สะดวกและงานคงจะออกมาไม่ดีเท่าที่ควรครับ
นายเทพนคร  ผ่องแผ้ว		กระผมขอถามว่าหากจะช่วยแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนให้กับประชาชน
ประธานสภาฯ	ในจุดที่เดือดร้อนมากที่สุดก่อนได้หรือไม่ครับ เพราะถนนบางสายประชาชนไม่สามารถสัญจรผ่านไปมาได้เลยครับ 
ร.ต.ท.ชัยมงคล นิลประทีปปรีชา ทางคณะผู้บริหารก็ไม่ได้นิ่งนอนใจ เห็นใจและอยากแก้ไขปัญหาความเดือด
รองนายก อบต.หัวทะเล		ร้อนให้กับประชาชนทุกหมู่บ้าน จุดไหนที่เร่งด่วนก็จะเร่งดำเนินการแก้ไขให้
ครับ ไม่ได้มีการลำเอียงหรือใดๆ แต่ถ้าหากประชาชนเดือดร้อนถึงขั้นสัญจรผ่านไปมาไม่ได้เลยก็จะไปช่วยแก้ไขปัญหาเบื้องต้นให้ก่อนครับ
นายเทพนคร  ผ่องแผ้ว		ขณะนี้การเดินทางลำบาก เจ้าหน้าที่จะไปตรวจงานก็เดินทางลำบากครับ
ประธานสภาฯ	
นายอนนท์ ดาโม้	ขอให้สมาชิกสภาฯ ช่วยกันชี้แจงให้ประชาชนเข้าใจด้วยครับ ว่าทางเจ้าหน้าที่ 
หัวหน้าสำนักปลัด	อบต.หัวทะเลและคณะผู้บริหาร ไม่ได้นิ่งนอนใจในการจะช่วยแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนให้ประชาชน ขอให้ชี้แจงเหตุผลให้ประชาชนทราบด้วยครับ							  	/ นายเสน่ห์...
							-๗-

นายเสนห์ เพิกขุนทด		กระผมอยากทราบว่าขณะนี้ ทางอบต.หัวทะเล มีงบประมาณในการ 
สมาชิก อบต.			ซ่อมแซมไฟฟ้าหรือไม่ครับ
นายเทพนคร  ผ่องแผ้ว		กระผมขอชี้แจงแทนเจ้าหน้าที่นะครับ คือขอให้สมาชิกทุกท่านช่วยกันสำรวจ
ประธานสภาฯ			ความเสียหายและความเดือดร้อนของประชาชนในหมู่บ้านของตนเองและ
ควรสำรวจเบื้องต้นไว้เผื่อสัก ๓-๔ จุด เพราะเนื่องจากว่ากว่าจะถึงเวลาในการซ่อมแซมอาจจะมีความเสียหายเพิ่มเติมอีก ท่านใดมีเรื่องสงสัยต้องการซักถามเพิ่มเติมหรือไม่ครับ
นายอนนท์ ดาโม้	ขอทำความเข้าใจกับสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน เนื่องจากมีประชาชนบ้านหัวทะเล 
หัวหน้าสำนักปลัด	หมู่ที่ ๑ มาร้องทุกข์ร้องเรียนที่ อบต. เนื่องจากเพื่อบ้านเลี้ยงสัตว์ในหมู่บ้าน(คอกวัว) ส่งกลิ่นเหม็นและมีน้ำไหลเข้าไปในพื้นที่บ้านทำให้ได้รับความเดือดร้อน ซึ่งการกระทำดังกล่าวถือเป็นเหตุก่อความรำคาญให้กับเพื่อนบ้านเป็นอย่างมาก หากมีกรณีร้องเรียนดังกล่าวเกิดขึ้น ทางเจ้าหน้าที่จะออกไปตรวจสอบและแจ้งให้ปรับปรุง หากผู้ที่ก่อเหตุความรำคาญให้ผู้อื่นไม่ยอมปรับปรุงทางเจ้าหน้าที่มีความจำเป็นที่จะต้องดำเนินคดีตามกฎหมายต่อไปครับ
นายสุพิน ฟากวิลัย	ขอแจ้งการดำเนินการเบื้องต้นทาง ส.อบต.และผู้ใหญ่บ้านได้ไปไกล่เกลี่ย
สมาชิก อบต.	พูดคุยแล้ว แต่ทางผู้เลี้ยงวัวรายดังกล่าวไม่ปฏิบัติตามครับ
ร.ต.ท.ชัยมงคล นิลประทีปปรีชา	บางครั้งถ้าคุยกันตกลงกันได้ก็ดีครับ เพราะไม่อยากให้เกิดความรุนแรงหรือ
รองนายก อบต.หัวทะเล	ถึงขั้นเป็นคดีความกันเกิดขึ้นครับ สมาชิกสภาฯ ทุกท่านก็เป็นข้าราชการเป็นเจ้าพนักงานด้วยครับ ขอให้สมาชิกเป็นกลางให้ได้มากที่สุดในการปฏิบัติราชการครับ 
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว	กระผมขอนำเรียนปัญหา ของบ้านเก่า หมู่ ๘ เนื่องจากบ้านของนายเซียง ได้
ประธานสภาฯ	ทำการต่อท่อน้ำทิ้งสิ่งปฏิกูลลงสู่รางระบายน้ำ ส่งกลิ่นเหม็นรบกวนเพื่อนบ้านเป็นอย่างมากครับ
นายอนนท์ ดาโม้	ขณะนี้ทาง อบต.หัวทะเล เราได้ดำเนินการจัดทำร่างข้อบัญญัติ เรื่องการ
หัวหน้าสำนักปลัด	จัดการสิ่งปฏิกูลและขยะมูลฝอย พ.ศ.๒๕๖๔ และล่าสุดได้จัดทำร่างข้อบัญญัติ เรื่อง การติดตั้งบ่อดักไขมันบำบัดน้ำเสียในอาคาร พ.ศ.๒๕๖๕ อยู่ในระหว่างการส่งไปยังสำนักงานเลขาธิการนายกรัฐมนตรี เพื่อเข้าสู่ขั้นตอนการพิจาณาร่างข้อบัญญัติฯ ดังกล่าวครับ  เนื่องจากปัจจุบันมีประชาชนทิ้งน้ำเสียลงสู่พื้นที่สาธารณะ เช่น ลงรางระบายน้ำ เป็นต้น ขอเชิญคุณอภินันท์ ปิตาระเต นักวิชาการสาธารณสุขชำนาญการ กล่าวชี้แจงรายละเอียดให้ที่ประชุมทราบครับ

											/ นายอภินันท์... 
-๘-

นายอภินันท์ ปิตาระเต 		กระผมขอชี้แจงเรื่องการจัดทำบ่อดักไขมัน บ่อดักไขมันมีอยู่ ๓ รูปแบบ
นักวิชาการสาธารณสุขฯ		ตามความเหมาะสมดังนี้ครับ 
๑.๑  บ่อดักไขมันแบบสำเร็จรูป เป็นการติดตั้งสำหรับในครัวเรือนที่พักอาศัยทั่วไป ให้เลือกขนาดปริมาตรตามจำนวนสมาชิกในครัวเรือน
๑.๒ บ่อดักไขมันแบบวงขอบซีเมนต์ การติดตั้งใช้งานเหมาะสมสำหรับบ้านเรือนทั่วไปและสถานประกอบการขนาดเล็ก เช่น ร้านอาหาร
๑.๓ บ่อดักไขมันแบบสร้างในที่ การติดตั้งใช้งานเหมาะสมสำหรับสถานที่ประกอบการขนาดใหญ่ เช่น ภัตตาคาร ศูนย์อาหาร โรงอาหาร และตลาดครับ ตามภาพแสดงการจัดทำบ่อดักไขมันที่น้องกำลังแสดงให้บนจอขณะนี้ครับ หากสมาชิกท่านใดสงสัย สอบถามได้ครับ
นายอนนท์ ดาโม้		ที่ผ่านมาทาง อบต. หัวทะเล ได้รับการร้องทุกข์ร้องเรียนเรื่องการปล่อยน้ำ
หัวหน้าสำนักปลัด		เน่าเสียลงสู่ทางสาธารณะ ร่างระบายน้ำ มาหลายหมู่บ้านครับ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		ปัญหาของบ้าน เก่าหมู่ ๘ ณ ตอนนี้คือเพื่อบ้านเดือดร้อนมาก เพระบ้านหลัง
ประธานสภาฯ			ดังกล่าวปล่อยสิ่งปฏิกูล มาบนถนน ส่งกลิ่นเหม็นมากจึงนำเรียนปรึกษาครับ
นายอนนท์ ดาโม้		เจ้าหน้าที่จะออกไปสำรวจตรวจสอบและพูดคุยเบื้องต้นให้ครับ 
หัวหน้าสำนักปลัด
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		ท่านใดมีเรื่องอื่นๆเพิ่มเติมหรือไม่ครับ
ประธานสภาฯ
นางสาวชณัชชิตา บวกไธสง	อบต.หัวทะเล ได้จัดให้มีโครงการสร้างเสริมคุณธรรม จริยธรรมและพัฒนา
นักทรัพยากรบุคคลฯ	คุณภาพชีวิต ของคณะผู้บริหาร สมาชิก พนักงานส่วนตำบล พนักงานจ้าง ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕ ขึ้นในวันที่ ๒๖ สิงหาคม ๒๕๖๕ จึงขอเชิญคณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ พนักงานส่วนตำบล และพนักงานจ้างทุกท่าน เข้าร่วมโครงการสร้างเสริมคุณธรรม จริยธรรมและพัฒนาคุณภาพชีวิตที่วัดบึงอำพัน บ้านหัวบึง ตำบลบ้านตาล ในวันที่ ๒๖ สิงหาคม ๒๕๖๕ 
ตามกำหนดการที่ได้แจกให้ทุกท่านแล้วค่ะ ขอบคุณมากค่ะ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		ท่านใดมีเรื่องอื่นๆเพิ่มเติมหรือไม่ครับ
ประธานสภาฯ
ที่ประชุม			ไม่มี     
นายเทพนคร  ผ่องแผ้ว		เมื่อไม่มีกระผมขอขอบคุณสมาชิกและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ที่เข้าร่วม
ประธานสภาฯ			ประชุมครั้งนี้ ขอปิดการประชุมครับ

ปิดประชุมเวลา ๑๑.๓๐ น.

  											/(ลงชื่อ)...

-๙-





                        (ลงชื่อ).............................................ผู้บันทึกรายงานการประชุม
                                  (นายไพโรจน์ วงค์จรุงโรจน์)
                       เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล

			



               	   (ลงชื่อ)                                    ประธานกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม
                        (นายศักรินทร์  ต่วนเครือ)  
                 		

                   (ลงชื่อ)                                    กรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม
                              (นายอดิศร กองโคกสูง)



                    (ลงชื่อ)                                   กรรมการและเลขานุการตรวจสอบรายงานการประชุม
[bookmark: _GoBack]                                 (นายประจักร์ โม่งประณีต)				
								

         องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล ได้รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล
สมัยสามัญ สมัยที่ ๔ ครั้งที่ ๑/๒๕๖๕ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๕ เมื่อวันจันทร์ ที่ ๘ เดือน สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๕ แล้ว ในการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล สมัยสามัญ สมัยที่ ๔ ครั้งที่ ๒/๒๕๖๕ ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๕   เมื่อวันจันทร์ที่        ๑๕         .เดือน        สิงหาคม        พ.ศ.      ๒๕๖๕     .



(ลงชื่อ)
(นายเทพนคร ผ่องแผ้ว)
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล

 



        
